
NO. 項              目
とても
そう思う

やや
そう思う

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

1
学校は、明るく素直でたくましい幼児児童生徒の育成に努力しています
か。 12 6

2 学校は、清掃や整理整頓が行き届いていますか。 16 2
3 学校は、保護者や地域との連携に努めていますか。 11 7
4 学校は、進路に関する指導が十分に行われていますか。 13 4 1
5 子どものことについて、気軽に学校(先生）に相談できますか。 14 3 1
6 学級担任と「個別の教育支援計画」について共通理解されていますか。 11 7
7
学校は、自立・社会参加に向け、個々の実態に応じた指導が行われてい
ますか。 12 5 1

8 給食は、安全に栄養を考えて提供されていますか。 16 2
9
学校は、危機管理（地震・津波・火災避難訓練等）や安全対策に努めて
いますか。 11 7

10
学校は、社会のルール（礼儀・挨拶等）やマナー(頭髪・服装等）につい
て適切に指導していますか。 13 5

11
学校(先生）は、保護者との連携や意思疎通を積極的に行うように努力し
ていますか。 12 5 1

12
学校は新型コロナウイルス感染症対策(消毒・マスク着用・手洗い指導
等）に取組んでいますか。 15 3

13
学校は、新型コロナウイルス感染症対策（学校休業中の課題配布等の学
びの提供）に取組んでいますか。 11 7

14 学校PTA活動は、学校・保護者間の連携がとれていると思いますか。 11 6 1
15
スクールバスの運行は、安全に運行されていると思いますか。
（該当する保護者のみ） 13

要望等

※その他・要望等がありましたら、ご記入ください。

・休校中の登校できる迄の期間があまりにも長く感じられたようで、いつ皆に会えるのか、
元気でいるのか、勉強は？と不安を訴えることもありました。外へもあまり出られずストレ
スもあったようです。登校できるようになって喜んでいます。色々のことが中止となるなか
でできうるだけの対策をして学校再開、就業体験、面談、ずみ祭と実施してくださりありが
とうございます。持久走大会もスクールバス増便も・・・・etc

※お子様の在籍学部に○をつけてください。(小学部・中学部・高等部）
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